

## О происшествиях, коммунальных авариях и заболеваниях

**Мониторинг оперативной обстановки на территории Арамилского городского округа в период с 15 по 21 августа 2022 года**

Пожарная безопасность на территории округа за прошедшие семь дней находилась в норме. Было зарегистрировано два возгорания – мусора в неэксплуатируемом здании по адресу Гарнизон, 24, площадь пожара составила 30 квадратных метров, и пожар на лоджии в многоквартирном доме по 1 Мая, дом № 75 (на площади 3 квадратных метра). Кроме того, было зафиксировано 13 выездов расчетов 113 Пожарно-спасательной части 60 Пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Свердловской области за пределы городского округа, происшествий с личным составом не произошло.

Количество дорожно-транспортных происшествий увеличилось – с 0 до 1 случая.

За прошедшую неделю на территории округа было произведено 3 аварийных и 2 технологических отключения на системах электроснабжения: на улицах Ленина и Горбачева, а также на Садовой и Мичурина.

Сотрудниками Муниципального казенного учреждения «Управление зданиями и автомобильным транспортом Арамилского городского округа» произведен комплекс мероприятий: уборка мусора с придорожной территории, остановочных комплексов и урн; сбор мусора, вывоз и покос травы с придорожной территории ул. Ленина, Бахчиванджи, Новая, Есенина; спил веток по улицам Курчатова, Ленина, Рабочей Молодежи; планировка и отсыпка асфальтобетонной срезкой улиц Карла Либкнехта, Нагорная, Сосновая, 8 Марта, Рабочая; вывоз веток с улиц Авиационная, Мичурина, Гарнизон; прочистка ливневой трубы по ул. Щорса, 48; покос травы с уборкой мусора и веток по ул. Рабочая; грейдирование дорог по улицам Рабочая, Колхозная, 8 Марта, Станционная.

За указанный период на пульт оперативного дежурного поступило 2 заявки о неисправности объектов уличного освещения: улица Красноармейская (от перекрестка улицы Ленина до конца улицы) и Пушкина – в Полтавске.

По данным предоставленным МБУ «Арамилская служба заказчика» были проведены работы по восстановлению работоспособности одного объекта уличного освещения.

По состоянию на конец августа на контроле ЕДДС Арамилского городского округа находится две заявки по объектам, расположенным по адресам: город Арамил, улица Трудовая (светильники находятся на гарантийном ремонте) и поселок Арамил, улица Станционная.

На прошедшей неделе произошло снижение (с 105 до 89 случаев) вызовов бригад скорой медицинской помощи, и уменьшилось (с 50 до 37 случаев) количество госпитализированных лиц. На уровне прошлой недели остался количественный показатель заболевших Ковид (14 случаев), зато увеличилось количество заболевших ОРВИ и пневмонией (с 10 до 13 случаев).

Дежурным персоналом ЕДДС Арамилского городского округа за прошедшую неделю совершено 335 входящих и исходящих телефонных соединений, осуществляемых на обращения различного характера, что ниже показателя прошедшей недели (426).

ЕДДС города Арамил



**В рамках Дня российского флага в Арамилском городском округе прошло сразу несколько мероприятий**

Во всех детских садах на прошлой неделе отмечали день рождения триколора – главного знака нашей страны: малыши знакомились с цветами и выкладывали их поочередно из игрушек, а детишки постарше участвовали в спортивных зарядках, эстафетах, рисовали флаг мелками на асфальте, красками – в группах и многое другое.

В субботу утром в Арамиле состоялся автопробег: его участники собрались у ТЦ «Славянка» и проехали торжественной колонной с триколорами по улице Пролетарская, Рабочая и Ленина.

А в понедельник днем у здания Администрации АГО прошла спортивная зарядка, посвященная Дню российского флага. Это мероприятие является ежегодным: проводит его руко-



## Белый, синий, красный

водство и активисты Совета ветеранов города Арамил – по такому случаю собрались большой дружной компанией. Поддерживают инициативу старшего поколения молодые спортсмены, местные власти

и именитые гости: Сергей Васильевич Карякин, депутат Законодательного собрания Свердловской области, уже второй год приезжает в Арамил на зарядку. Непосредственное участие в зарядке в честь

Дня триколора приняли сотрудники Администрации, представители Общественной палаты, Думы седьмого созыва и лично Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина.



Город Арамил имеет большую историю. Арамилская слобода была основана в 1675 году в месте слияния двух рек – Исети и Арамилки – был поставлен острог. Первая церковь была основана 1709 году.

С 2018 года Хутор-

ское Казачье общество «Арамилская слобода» начала работу над восстановлением и реконструкцией Арамилского острога. Главным предназначением НО ХКО «Арамилская слобода» является долгосрочная стратегия духовно-нравственного

## В Арамиле строится Часовня во имя Святого Николая

**Горожане могут помочь в ее строительстве**

просвещения, налаживание сотрудничества с различными объединениями субкультурных традиций, возрождение казачества и патриотизма, безусловно через призму духовных ценностей.

Объединившись – общество, бизнес и НКО – своими силами восстанавливают историю, ведут строительство часовни на историческом месте, на месте природного родника набережной реки Исеть, где впервые и была построена первая церковь.

– По благословению митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Евгения, мы решили Возродить часовню во имя Святого Николая, – рассказывают в хуторском казачьем обществе. – В часовне Святого Николая Чудотворца будут молиться за строителей, благотворителей и жертвователей. Каждый благодетель будет иметь именной сертификат, который будет заложен на этапе строительства часовни. Обращаясь ко всем

людям доброй воли, просим Вас оказать сильную помощь в этом Богоугодном деле. Не имеет значения сумма, которую Вы сможете пожертвовать или же поможете иными средствами: строительными материалами. Любая помощь будет принята с благодарностью. Вы можете связаться с нами по телефону: 8-912-654-19-18 – (Анастасия Владимировна Пономарева), 8-912-240-61-45 (Василий Николаевич Стародубцев).

## Оценка действий – положительная

**В минувший четверг на территории Арамилской городской больницы прошли масштабные совместные учения с пожарной частью города Арамил № 113**

Были задействованы три единицы пожарной техники, в том числе, автовышка. Отработывали условное тушение пожара с эвакуацией пострадавших с кровли здания стационара.

В свою очередь, руководство больницы отработало взаимодействие с экстренными службами, действие персонала в условиях критической ситуации, отключения от энергоснабжения и подключения резервных источников.

Главный врач Арамилской городской больницы Егор Колобов положительно оценил действия сотрудников учреждения во взаимодействии с экстренными службами. Отметив

слаженные действия персонала в чрезвычайной ситуации.

Данные учения – не первые для Арамилской больницы: ранее уже были проведены мероприятия по отработке действий сотрудников больницы в условиях отключения от централизованного энергоснабжения и включения резервных источников питания.

Информация и фото: «АГБ»

